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51.02% 749

46.12% 677

1.63% 24

1.23% 18

P1
¿Cuál dirías que es tu sexo/género?
Respondidas: 1,468
 Omitidas: 10

TOTAL 1,468
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Chico

Chica

Otros / No sé

Prefiero no
contestar

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Chico

Chica

Otros / No sé

Prefiero no contestar
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0.20% 3

0.07% 1

0.14% 2

1.23% 18

4.64% 68

16.37% 240

19.92% 292

27.49% 403

26.53% 389

3.34% 49

0.00% 0

0.07% 1

P2
¿En qué año naciste?
Respondidas: 1,466
 Omitidas: 12

TOTAL 1,466
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P3
¿Con qué frecuencia te conectas o usas internet con alguno de los
siguientesdispositivos?

Respondidas: 1,440
 Omitidas: 38

2.23%
32

0.98%
14

0.42%
6

1.53%
22

15.41%
221

45.33%
650

31.94%
458

1.46%
21

0.70%
10

 
1,434

 
3.73

7.85%
111

19.09%
270

6.58%
93

20.51%
290

26.94%
381

11.46%
162

6.58%
93

0.71%
10

0.28%
4

 
1,414

 
3.01

40.62%
574

25.05%
354

5.38%
76

8.85%
125

9.84%
139

7.01%
99

2.41%
34

0.64%
9

0.21%
3

 
1,413

 
1.67

30.79%
435

19.39%
274

7.78%
110

22.58%
319

9.55%
135

4.95%
70

4.10%
58

0.57%
8

0.28%
4

 
1,413

 
2.07

7.01%
99

15.01%
212

2.90%
41

14.73%
208

33.22%
469

17.42%
246

7.72%
109

1.84%
26

0.14%
2

 
1,412

 
2.35

80.21%
1,139

12.18%
173

1.48%
21

1.76%
25

0.99%
14

0.56%
8

0.63%
9

1.90%
27

0.28%
4

 
1,420

 
-0.85

46.21%
653

17.83%
252

3.68%
52

4.95%
70

8.56%
121

4.53%
64

10.76%
152

3.04%
43

0.42%
6

 
1,413

 
-0.81

45.80%
529

9.00%
104

2.42%
28

4.59%
53

3.12%
36

2.08%
24

1.21%
14

28.92%
334

2.86%
33

 
1,155

 
-29.85
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P4
¿Cuánto tiempo aproximadamente estás conectado al día a internet
EN UN DÍA ESCOLAR?

Respondidas: 1,424
 Omitidas: 54

4.07%
58

4.99%
71

11.10%
158

16.92%
241

16.43%
234

13.06%
186

11.52%
164

7.02%
100

8.99%
128

5.

Poco o nadaPoco o nada​​Poco o nada

Alrededor de mediaAlrededor de media  horahora​​Alrededor de media hora

Alrededor de unaAlrededor de una  horahora​​Alrededor de una hora

Alrededor de 2Alrededor de 2  horashoras​​Alrededor de 2 horas

Alrededor de 3Alrededor de 3  horashoras​​Alrededor de 3 horas
Alrededor de 4Alrededor de 4  horashoras​​Alrededor de 4 horas

Alrededor de 5Alrededor de 5  horashoras​​Alrededor de 5 horas

Alrededor de 6Alrededor de 6  horashoras​​Alrededor de 6 horas

Alrededor de 7Alrededor de 7  horas o máshoras o más​​Alrededor de 7 horas o más

No séNo sé​​No sé

  POCO
O
NADA

ALREDEDOR
DE MEDIA
HORA

ALREDEDOR
DE UNA
HORA

ALREDEDOR
DE 2 HORAS

ALREDEDOR
DE 3 HORAS

ALREDEDOR
DE 4 HORAS

ALREDEDOR
DE 5 HORAS

ALREDEDOR
DE 6 HORAS

ALREDEDOR
DE 7 HORAS
O MÁS

N
S

(sin
etiqueta)
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P5
¿Cuánto tiempo aproximadamente estás conectado al día a internet
EN UN SABADO O UN DOMINGO?

Respondidas: 1,431
 Omitidas: 47

1.19%
17

0.98%
14

2.87%
41

8.18%
117

11.81%
169

14.40%
206

14.47%
207

13.49%
193

25.93%
371

6.

Poco o nada Poco o nada 1.19% (17)1.19% (17)​​Poco o nada 1.19% (17)

Alrededor de unaAlrededor de una  horahora  2.87% (41)2.87% (41)​​Alrededor de una hora 2.87% (41)

Alrededor de 2Alrededor de 2  horashoras  8.18% (117)8.18% (117)​​Alrededor de 2 horas 8.18% (117)

Alrededor de 3Alrededor de 3  horashoras
​​11.81% (169)11.81% (169)
​​Alrededor de 3 horas
​11.81% (169)

Alrededor de 4Alrededor de 4  horashoras
​​14.40% (206)14.40% (206)
​​Alrededor de 4 horas
​14.40% (206)

Alrededor de 5Alrededor de 5  horashoras
​​14.47% (207)14.47% (207)
​​Alrededor de 5 horas
​14.47% (207)

Alrededor de 6Alrededor de 6  horashoras
​​13.49% (193)13.49% (193)
​​Alrededor de 6 horas
​13.49% (193)

Alrededor de 7Alrededor de 7  horas ohoras o
​​másmás  25.93% (371)25.93% (371)
​​Alrededor de 7 horas o
​más 25.93% (371)

No sé No sé 6.71% (96)6.71% (96)​​No sé 6.71% (96)

  POCO
O
NADA

ALREDEDOR
DE MEDIA
HORA

ALREDEDOR
DE UNA
HORA

ALREDEDOR
DE 2 HORAS

ALREDEDOR
DE 3 HORAS

ALREDEDOR
DE 4 HORAS

ALREDEDOR
DE 5 HORAS

ALREDEDOR
DE 6 HORAS

ALREDEDOR
DE 7 HORAS
O MÁS

N
S

(sin
etiqueta)
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P6
¿Con qué frecuencia has hecho en el mes pasado estas actividades
ONLINE? POR FAVOR, MARCA UN NUMERO EN CADA LINEA

Respondidas: 1,407
 Omitidas: 71

33.09%
461

25.41%
354

18.52%
258

12.28%
171

5.03%
70

1.79%
25

2.94%
41

0.93%
13

 
1,393

 
-1.54

2.00%
28

6.93%
97

19.64%
275

34.64%
485

17.93%
251

16.57%
232

1.50%
21

0.79%
11

 
1,400

 
1.79

42.58%
594

27.60%
385

10.04%
140

7.03%
98

5.81%
81

5.38%
75

0.79%
11

0.79%
11

 
1,395

 
0.64

22.46%
314

32.76%
458

23.82%
333

11.87%
166

4.79%
67

2.07%
29

1.79%
25

0.43%
6

 
1,398

 
0.26

78.23%
1,096

15.27%
214

2.50%
35

0.86%
12

0.50%
7

0.29%
4

1.86%
26

0.50%
7

 
1,401

 
-1.06

65.26%
915

20.40%
286

6.63%
93

2.57%
36

0.86%
12

1.43%
20

2.28%
32

0.57%
8

 
1,402

 
-1.30

62.55%
877

17.76%
249

9.70%
136

4.78%
67

0.71%
10

2.00%
28

1.64%
23

0.86%
12

 
1,402

 
-0.82

13.54%
188

17.29%
240

14.63%
203

19.24%
267

17.15%
238

13.62%
189

3.82%
53

0.72%
10

 
1,388

 
-1.08

1.37%
19

2.31%
32

8.43%
117

25.79%
358

24.71%
343

36.38%
505

0.43%
6

0.58%
8

 
1,388

 
3.78

7.04%
98

18.02%
251

21.11%
294

19.67%
274

15.94%
222

17.01%
237

0.72%
10

0.50%
7

 
1,393

 
2.48

6.83%
94

14.68%
202

18.97%
261

23.98%
330

18.60%
256

14.32%
197

2.18%
30

0.44%
6

 
1,376

 
1.12

4.60%
64

5.61%
78

9.49%
132

24.16%
336

21.06%
293

34.15%
475

0.58%
8

0.36%
5

 
1,391

 
3.60

48.89%
681

18.38%
256

9.69%
135

8.76%
122

5.03%
70

6.17%
86

2.58%
36

0.50%
7

 
1,393

 
-0.90

37.19%
518

35.10%
489

16.08%
224

4.81%
67

1.65%
23

1.94%
27

2.44%
34

0.79%
11

 
1,393

 
-1.21

9.48%
132

20.96%
292

34.53%
481

17.80%
248

8.61%
120

7.25%
101

1.01%
14

0.36%
5

 
1,393

 
1.79

33.09%33.09%​​33.09%
42.58%42.58%​​42.58%

78.23%78.23%​​78.23%

65.26%65.26%​​65.26%

6.83%6.83%​​6.83%

48.89%48.89%​​48.89%

37.19%37.19%​​37.19%

9.48%9.48%​​9.48%6.93%6.93%​​6.93%

32.76%32.76%​​32.76%

20.40%20.40%​​20.40% 17.29%17.29%​​17.29% 18.38%18.38%​​18.38% 20.96%20.96%​​20.96%19.64%19.64%​​19.64%
23.82%23.82%​​23.82%

6.63%6.63%​​6.63% 8.43%8.43%​​8.43% 9.49%9.49%​​9.49%11.87%11.87%​​11.87%
4.78%4.78%​​4.78%

25.79%25.79%​​25.79% 23.98%23.98%​​23.98%

8.76%8.76%​​8.76%
15.94%15.94%​​15.94%

2.07%2.07%​​2.07%

36.38%36.38%​​36.38% 34.15%34.15%​​34.15%

0.58%0.58%​​0.58% 1.01%1.01%​​1.01%0.50%0.50%​​0.50%
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SEMANA
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AL DÍA
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TODO
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TIEMPO

NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO
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Tareas
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Hablar con
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otros países

Buscar
noticias

Participar
campañas,
protestas o
firmar
petición
online

Discutir
online
problemas
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sociales

Crear mi
propio video o
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Sociales
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Ver videos
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Comprar o
ver productos
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76.80% 1,079

32.24% 453

94.52% 1,328

9.18% 129

32.10% 451

13.45% 189

95.44% 1,341

16.51% 232

5.20% 73

69.11% 971

43.20% 607

76.80% 1,079

9.82% 138

33.24% 467

16.94% 238

P7
Indica cuales de las siguientes aplicaciones, juegos o Redes
Sociales utilizas

Respondidas: 1,405
 Omitidas: 73

Total de encuestados: 1,405  
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of
Clans
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P8
Soy …................ capaz de reconocer los peligors que hay en
Internet.

Respondidas: 1,394
 Omitidas: 84

0.65%
9

3.16%
44

16.93%
236

50.36%
702

28.91%
403

 
1,394

 
4.04

0.65%0.65%​​0.65% 3.16%3.16%​​3.16%

16.93%16.93%​​16.93%

50.36%50.36%​​50.36%

28.91%28.91%​​28.91%
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(sin etiqueta)
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(sin etiqueta)
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P9
Soy …................ capaz de reconocer las posibilidades y ventajas
que hay en Internet.

Respondidas: 1,395
 Omitidas: 83

0.43%
6

2.80%
39

19.07%
266

50.54%
705

27.17%
379

 
1,395

 
4.01

0.43%0.43%​​0.43% 2.80%2.80%​​2.80%

19.07%19.07%​​19.07%

50.54%50.54%​​50.54%

27.17%27.17%​​27.17%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
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Muy

(sin etiqueta)
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(sin etiqueta)
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57.48% 803

25.91% 362

14.17% 198

2.43% 34

P10
En el ÚLTIMO AÑO, ¿te ha sucedido algo en internet que te haya
molestado o disgustado de alguna manera (algo que te hizo sentirte

molesto, incómodo, asustado o que no deberías haber visto)?
Respondidas: 1,397
 Omitidas: 81

TOTAL 1,397

57.48%57.48%​​57.48%

25.91%25.91%​​25.91%

14.17%14.17%​​14.17%

2.43%2.43%​​2.43%
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contestar
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P11
¿Con qué frecuencia te ocurrió en el ÚLTIMO AÑO?
Respondidas: 826
 Omitidas: 652

36.92%
305

6.90%
57

2.18%
18

2.66%
22

40.19%
332

11.14%
92

 
826

 
50.87
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P12
La última vez que te sucedió algo online que te molestó, ¿hablaste
con alguna de estas personas acerca de ello?

Respondidas: 1,090
 Omitidas: 388

56.60%
600

31.32%
332

7.55%
80

4.53%
48

 
1,060

 
-11.48

70.21%
740

19.26%
203

6.55%
69

3.98%
42

 
1,054

 
-10.09

32.55%
345

57.92%
614

6.13%
65

3.40%
36

 
1,060

 
-8.72

85.58%
884

4.84%
50

6.00%
62

3.58%
37

 
1,033

 
-9.31

84.55%
881

5.57%
58

6.05%
63

3.84%
40

 
1,042

 
-9.59

69.03%
720

21.76%
227

5.75%
60

3.45%
36

 
1,043

 
-8.77

74.21%
754

13.48%
137

8.96%
91

3.35%
34

 
1,016

 
-11.89

62.33%
589

20.63%
195

10.69%
101

6.35%
60

 
945

 
-16.43

56.60%56.60%​​56.60%

70.21%70.21%​​70.21%

32.55%32.55%​​32.55%

85.58%85.58%​​85.58% 84.55%84.55%​​84.55%
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TOTAL PROMEDIO
PONDERADO
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Un adulto en el que confío
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P13
La última vez que has tenido problemas online con algo o con una
persona que te ha molestado o disgustado en algún sentido, ¿hiciste

alguna de las cosas que te indicamos?
Respondidas: 1,088
 Omitidas: 390

49.77%
530

35.87%
382

10.33%
110

4.04%
43

 
1,065

 
-13.68

49.48%
524

38.05%
403

9.07%
96

3.40%
36

 
1,059

 
-11.80

64.92%
681

20.78%
218

10.01%
105

4.29%
45

 
1,049

 
-13.76

39.31%
410

43.62%
455

11.89%
124

5.18%
54

 
1,043

 
-16.24

73.07%
768

15.51%
163

7.23%
76

4.19%
44

 
1,051

 
-10.99

82.72%
871

8.45%
89

5.03%
53

3.80%
40

 
1,053

 
-8.53

66.63%
699

21.45%
225

7.44%
78

4.48%
47

 
1,049

 
-11.42

68.54%
719

19.83%
208

7.34%
77

4.29%
45

 
1,049

 
-11.16

62.80%
655

26.85%
280

6.33%
66

4.03%
42

 
1,043

 
-9.84

43.28%
457

46.88%
495

6.06%
64

3.79%
40

 
1,056

 
-9.14

77.61%
804

9.85%
102

7.92%
82

4.63%
48

 
1,036

 
-12.15

75.56%
711

8.50%
80

11.69%
110

4.25%
40

 
941

 
-15.49
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No Sí No sé Prefiero no …

Ignoré
el
proble
ma ...

Cerré
la
ventan
a o...

Me
sentí
un
poc...

Intent
é que
la
otr...

Traté
de
vengar
me ...

Dejé
de
usar
Int...

Borré
los
mensaj
es ...

Cambié
mi
config
ura...

Denunc
ié la
cuenta
o l...

Bloque
é a la
otra
per...

Inform
é
online
del...

Alguna
otra
cosa

  NO SÍ NO SÉ PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Ignoré el problema o esperé a que desapareciera solo

Cerré la ventana o la aplicación

Me sentí un poco culpable por lo que había pasado

Intenté que la otra persona me dejara en paz

Traté de vengarme de la otra persona

Dejé de usar Internet por un tiempo

Borré los mensajes que venían de la otra persona

Cambié mi configuración de privacidad/contacto

Denuncié la cuenta o la publicación

Bloqueé a la otra persona para que no pudiera
contactarme

Informé online del problema (por ejemplo, pulsando el
botón de 'alarma de abuso', contactando un consejero
de Internet o con el proveedor de servicios de
internet)

Alguna otra cosa
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P14
Mis habilidades en Internet ¿Hasta qué punto son ciertas para ti
estas afirmaciones?

Respondidas: 1,394
 Omitidas: 84
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Nada cierta Un poco cie… Bastante Muy cierta
Totalmente… No sé Prefiero no …

Sé
cómo
guard
ar...

Sé
cómo
cambi
ar...

Me
resul
ta
fá...

Me
resul
ta
fá...

Sé
qué
infor
ma...

Sé
cómo
borra
r...

Sé
cómo
crear
y...

Sé
cómo
edita
r ...

Sé
cómo
insta
la...

Sé
cómo
bloqu
ea...

Conoz
co
línea
s ...

Sé
cómo
hacer
el...

Sé
cómo
hacer
un...
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4.99%
69

7.23%
100

11.49%
159

18.28%
253

54.77%
758

2.24%
31

1.01%
14

 
1,384

 
0.83

4.34%
60

4.62%
64

9.61%
133

18.93%
262

59.54%
824

2.24%
31

0.72%
10

 
1,384

 
1.26

6.20%
86

21.36%
296

29.15%
404

21.65%
300

15.95%
221

5.05%
70

0.65%
9

 
1,386

 
-2.55

5.91%
82

14.35%
199

24.87%
345

25.81%
358

24.22%
336

3.82%
53

1.01%
14

 
1,387

 
-1.39

2.31%
32

2.59%
36

11.82%
164

22.55%
313

57.85%
803

1.51%
21

1.37%
19

 
1,388

 
1.41

1.73%
24

3.75%
52

7.79%
108

17.97%
249

66.59%
923

0.94%
13

1.23%
17

 
1,386

 
2.27

8.10%
112

8.17%
113

12.08%
167

17.79%
246

50.25%
695

2.46%
34

1.16%
16

 
1,383

 
0.30

26.52%
366

18.77%
259

12.54%
173

12.61%
174

23.19%
320

5.29%
73

1.09%
15

 
1,380

 
-3.56

1.01%
14

1.30%
18

4.40%
61

10.89%
151

80.89%
1,122

0.72%
10

0.79%
11

 
1,387

 
3.17

3.61%
50

4.33%
60

7.08%
98

14.58%
202

68.52%
949

0.94%
13

0.94%
13

 
1,385

 
2.51

25.64%
352

18.14%
249

15.44%
212

13.11%
180

19.45%
267

7.14%
98

1.09%
15

 
1,373

 
-5.48

16.05%
220

14.51%
199

15.03%
206

16.99%
233

29.47%
404

6.56%
90

1.39%
19

 
1,371

 
-4.72

8.59%
119

9.53%
132

12.85%
178

17.26%
239

48.88%
677

1.95%
27

0.94%
13

 
1,385

 
0.98

  NADA
CIERTA

UN
POCO
CIERTA

BASTANTE MUY
CIERTA

TOTALMENTE
CIERTA

NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Sé cómo
guardar una
foto que he
encontrado
online

Sé cómo
cambiar mi
configuración
de privacidad
(por ejemplo,
en una red
social)

Me resulta
fácil
comprobar si
la información
que encuentro
online es
cierta

Me resulta
fácil elegir las
palabras
claves para
las búsquedas
online

Sé qué
información
puedo o no
debo
compartir
online

Sé cómo
borrar
personas de
mis listas de
contactos

Sé cómo crear
y publicar
videos o
música online

Sé cómo
editar o hacer
cambios
básicos en el
contenido
online que
otros han
creado

Sé cómo
instalar
aplicaciones
en un
dispositivo
móvil (por
ejemplo, móvil
o tableta)

Sé cómo
bloquear y
denunciar una
cuenta o
publicación

Conozco
líneas de
ayuda en caso
de denunciar o
pedir
asesoramiento

Sé cómo
hacer el
seguimiento
de los gastos
del uso de una
aplicación
móvil

Sé cómo
hacer una
compra a
través de una
aplicación
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P15
EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿con qué frecuencia has hecho en internet
alguna de estas cosas?

Respondidas: 1,389
 Omitidas: 89

57.48%
795

23.07%
319

6.07%
84

4.84%
67

4.05%
56

3.25%
45

1.23%
17

 
1,383

 
-2.77

76.90%
1,065

14.58%
202

2.82%
39

1.52%
21

1.23%
17

1.37%
19

1.59%
22

 
1,385

 
-1.62

49.93%
691

33.02%
457

5.85%
81

4.05%
56

4.41%
61

1.59%
22

1.16%
16

 
1,384

 
-0.96

79.42%
1,096

13.62%
188

2.32%
32

0.94%
13

1.30%
18

0.94%
13

1.45%
20

 
1,380

 
-1.09

79.97%
1,106

12.00%
166

2.75%
38

1.16%
16

1.66%
23

1.01%
14

1.45%
20

 
1,383

 
-1.14
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Nunca Algunas ve… Al menos u… Al menos u…
A diario o c… No sé Prefiero no …

He buscado
nuevos
contactos en
internet

He enviado
información
personal (por
ejemplo, m...

He añadido
como amigos o
contactos a
personas q...

Me he hecho
pasar por una
persona
diferente ...

He enviado
una foto mía
o un video a
alguien qu...

  NUNCA ALGUNAS
VECES

AL
MENOS
UNA
VEZ AL
MES

AL
MENOS
UNA
VEZ A
LA
SEMANA

A
DIARIO
O CASI

NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

He buscado
nuevos
contactos en
internet

He enviado
información
personal (por
ejemplo, mi
nombre
completo,
dirección o
número de
teléfono) a
alguien con el
que no había
coincidido en
persona

He añadido
como amigos
o contactos a
personas que
no había
conocido cara
a cara

Me he hecho
pasar por una
persona
diferente de la
que realmente
soy

He enviado
una foto mía o
un video a
alguien que
nunca había
visto cara a
cara
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P16
¿Alguna vez has tenido contacto en Internet con alguna persona
que no habíasconocido cara a cara?

Respondidas: 1,380
 Omitidas: 98

34.42%
475

59.93%
827

3.84%
53

1.81%
25

 
1,380

 
6.12

34.42%34.42%​​34.42%

59.93%59.93%​​59.93%

3.84%3.84%​​3.84% 1.81%1.81%​​1.81%
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No Sí No sé Prefiero no …

¿Has tenido contacto en Internet con alguna persona que no
habías conocido cara a cara?

  NO SÍ NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

¿Has tenido contacto en Internet con alguna persona
que no habías conocido cara a cara?
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P17
El año pasado, ¿has tenido contacto cara a cara con alguien que
conociste porprimera vez en Internet?

Respondidas: 1,384
 Omitidas: 94

66.76%
924

27.60%
382

4.62%
64

1.01%
14

 
1,384

 
5.79

66.76%66.76%​​66.76%

27.60%27.60%​​27.60%

4.62%4.62%​​4.62% 1.01%1.01%​​1.01%
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90%

100%

No Sí No sé Prefiero no …

El año pasado, ¿has tenido contacto cara a cara con alguien
que conociste porprimera vez en Internet?

  NO SÍ NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

El año pasado, ¿has tenido contacto cara a cara con
alguien que conociste porprimera vez en Internet?
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P18
El AÑO PASADO, si piensas en la última vez que te encontraste
cara a cara conalguien que habías conocido por primera vez en

internet... ¿cómo te sentiste?
Respondidas: 568
 Omitidas: 910

59.33%
337

9.51%
54

0.70%
4

0.88%
5

0.88%
5

19.89%
113

8.80%
50

 
568

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fue agrada… No fue ni a… Fue un poc… Fue bastan…
Fue muy de… No sé Prefiero no …

(sin etiqueta)

  FUE
AGRADABLE

NO FUE NI
AGRADABLE
NI
MOLESTO

FUE UN POCO
DESAGRADABLE

FUE BASTANTE
DESAGRADABLE

FUE MUY
DESAGRADABLE/MUY
MOLESTO

NO SÉ PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROM
POND

(sin
etiqueta)
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58.49% 806

28.52% 393

10.23% 141

2.76% 38

P19
En el AÑO PASADO, ¿alguien te ha tratado de una manera que te
ha hecho daño o ha sido desagradable contigo?

Respondidas: 1,378
 Omitidas: 100

TOTAL 1,378

58.49%58.49%​​58.49%

28.52%28.52%​​28.52%

10.23%10.23%​​10.23%
2.76%2.76%​​2.76%
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80%

90%

100%

No Sí No sé Prefiero no
contestar

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

No

Sí

No sé

Prefiero no contestar
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P20
En el AÑO PASADO, ¿con qué frecuencia te han
sucedido las cuestiones desagradables antes descritas y en qué forma?

Respondidas: 1,251
 Omitidas: 227

51.44%
641

30.26%
377

3.61%
45

2.97%
37

2.81%
35

6.02%
75

2.89%
36

 
1,246

 
-7.21

60.73%
753

24.27%
301

2.58%
32

2.50%
31

2.26%
28

4.68%
58

2.98%
37

 
1,240

 
-6.10

76.42%
904

7.69%
91

0.68%
8

1.18%
14

0.68%
8

10.31%
122

3.04%
36

 
1,183

 
-12.04

0%
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30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nunca Algunas ve… Al menos u… Al menos u…
A diario o c… No sé Prefiero no …

En persona, cara a
cara (una persona que
está contigo, en el
mismo sitio)

Vía teléfono móvil o
internet, ordenador,
tableta, etc.

Por otros medio

  NUNCA ALGUNAS
VECES

AL
MENOS
UNA
VEZ AL
MES

AL
MENOS
UNA VEZ
A LA
SEMANA

A
DIARIO
O CASI

NO SÉ PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

En persona,
cara a cara
(una
persona que
está
contigo, en
el mismo
sitio)

Vía teléfono
móvil o
internet,
ordenador,
tableta, etc.

Por otros
medio
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P21
¿Te ha sucedido alguna de estas cosas el año pasado?
Respondidas: 1,365
 Omitidas: 113

62.29%
849

28.61%
390

7.41%
101

1.69%
23

 
1,363

 
-8.61

86.65%
1,181

8.07%
110

4.26%
58

1.03%
14

 
1,363

 
-5.09

75.46%
1,027

17.34%
236

5.80%
79

1.40%
19

 
1,361

 
-6.87

85.63%
1,168

8.94%
122

4.55%
62

0.88%
12

 
1,364

 
-5.22

84.18%
1,144

11.33%
154

2.72%
37

1.77%
24

 
1,359

 
-4.27

91.92%
1,251

4.85%
66

2.06%
28

1.18%
16

 
1,361

 
-3.11

82.67%
1,126

11.01%
150

4.63%
63

1.69%
23

 
1,362

 
-6.06

62.29%62.29%​​62.29% 86.65%86.65%​​86.65%
75.46%75.46%​​75.46%

85.63%85.63%​​85.63% 84.18%84.18%​​84.18%
91.92%91.92%​​91.92%

82.67%82.67%​​82.67%

28.61%28.61%​​28.61%

8.07%8.07%​​8.07%
17.34%17.34%​​17.34%

8.94%8.94%​​8.94% 11.33%11.33%​​11.33%
4.85%4.85%​​4.85%

11.01%11.01%​​11.01%7.41%7.41%​​7.41% 5.80%5.80%​​5.80% 2.72%2.72%​​2.72% 1.69%1.69%​​1.69%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

No Sí No sé Prefiero no …

Me
enviaron
mensajes
desagr...

Publicaro
n
mensajes
desagr...

Me
aislaron
o me
excluy...

Publicaro
n
fotografí
as don...

Me
amenazaro
n

Me
obligaron
a hacer
algo q...

Me
pasaron
otras
cosas...

  NO SÍ NO
SÉ

PREFIERO NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Me enviaron mensajes desagradables

Publicaron mensajes desagradables sobre mi

Me aislaron o me excluyeron online

Publicaron fotografías donde aparezco sin
consentimiento

Me amenazaron

Me obligaron a hacer algo que no quería
hacer

Me pasaron otras cosas desagradables
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P22
Pensando en la ÚLTIMA VEZ que alguien te trató online de una
manera desagradable o que te hizo daño, ¿cómo te sentiste?

Respondidas: 1,026
 Omitidas: 452

30.90%
317

24.17%
248

11.31%
116

10.04%
103

17.54%
180

6.04%
62

 
1,026

 
24.59
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No me sent… Me molestó… Me sentí ba… Me molestó…
No sé Prefiero no …

(sin etiqueta)

  NO ME
SENTÍ
MOLESTO

ME
MOLESTÓ
UN POCO

ME SENTÍ
BASTANTE
MOLESTO

ME
MOLESTÓ
MUCHO

NO SÉ PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

(sin
etiqueta)
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63.73% 868

14.83% 202

19.97% 272

1.47% 20

P23
En el ÚLTIMO AÑO, ¿ALGUNA VEZ HAS TRATADO TU a alguien
de una manera desagradable o que le haya herido?

Respondidas: 1,362
 Omitidas: 116

TOTAL 1,362
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No Sí No sé Prefiero no
contestar

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS
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Sí

No sé

Prefiero no contestar
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P24
En el AÑO PASADO, ¿con qué frecuencia has TRATADO MAL a
otra persona y de qué manera?

Respondidas: 1,285
 Omitidas: 193

64.77%
831

24.47%
314

1.64%
21

1.01%
13

1.25%
16

5.46%
70

1.40%
18

 
1,283

 
-5.42

76.50%
980

13.82%
177

1.41%
18

0.55%
7

0.94%
12

4.84%
62

1.95%
25

 
1,281

 
-5.48

86.99%
1,070

3.25%
40

0.65%
8

0.33%
4

0.57%
7

6.34%
78

1.87%
23

 
1,230

 
-7.03
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Nunca Algunas ve… Al menos u… Al menos u…
A diario o c… No sé Prefiero no …

En persona, cara a
cara

Vía teléfono móvil o
internet, ordenador,
tableta, etc.

Por otros medio

  NUNCA ALGUNAS
VECES

AL
MENOS
UNA
VEZ AL
MES

AL
MENOS
UNA VEZ
A LA
SEMANA

A
DIARIO
O CASI

NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

En persona,
cara a cara

Vía teléfono
móvil o
internet,
ordenador,
tableta, etc.

Por otros
medio
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42.53% 586

45.28% 624

6.82% 94

5.37% 74

P25
El AÑO PASADO, ¿HAS VISTO EN ALGUNA OCASIÓN alguna
imagen sexual?

Respondidas: 1,378
 Omitidas: 100

TOTAL 1,378
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100%

No Sí No sé Prefiero no
contestar

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

No

Sí

No sé

Prefiero no contestar
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P26
El AÑO PASADO, ¿con qué frecuencia has visto imágenes
sexuales de este tipo y por qué medio?

Respondidas: 1,340
 Omitidas: 138

76.99%
1,024

13.91%
185

1.20%
16

1.43%
19

1.95%
26

2.18%
29

2.33%
31

 
1,330

 
-3.16

34.44%
457

48.38%
642

6.03%
80

4.07%
54

2.26%
30

2.71%
36

2.11%
28

 
1,327

 
-2.94

46.81%
623

24.87%
331

4.96%
66

8.04%
107

7.29%
97

3.68%
49

4.36%
58

 
1,331

 
-6.03
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Nunca Algunas ve… Al menos u… Al menos u…
A diario o c… No sé Prefiero no …

En una revista o en
un libro

En televisión, o en
una película

Vía teléfono móvil,
ordenador, tableta u
otro dispositivo
online

  NUNCA ALGUNAS
VECES

AL
MENOS
UNA
VEZ AL
MES

AL
MENOS
UNA VEZ
A LA
SEMANA

A
DIARIO
O CASI

NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

En una
revista o en
un libro

En
televisión, o
en una
película

Vía teléfono
móvil,
ordenador,
tableta u otro
dispositivo
online
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P27
Pensando en la ÚLTIMA VEZ que has visto imágenes de este tipo,
¿cómo te sentiste?
Respondidas: 1,161
 Omitidas: 317

31.61%
367

30.66%
356

5.08%
59

3.96%
46

2.58%
30

17.83%
207

8.27%
96

 
1,161

 
26.86

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

No me sent… Indiferente,… Me molestó… Me sentí ba…
Me molestó… No sé Prefiero no …

(sin etiqueta)

  NO ME
SENTÍ
MOLESTO

INDIFERENTE,
NI BIEN NI
MOLESTO

ME
MOLESTÓ
UN POCO

ME SENTÍ
BASTANTE
MOLESTO

ME
MOLESTÓ
MUCHO

NO SÉ PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

(sin
etiqueta)
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P28
El AÑO PASADO, ¿HAS RECIBIDO EN ALGUNA OCASIÓN algún
mensaje sexual?Bien fueran mensajes (de texto), imágenes o videos.

Respondidas: 1,336
 Omitidas: 142

60.18%
804

29.12%
389

6.51%
87

4.19%
56

 
1,336

 
10.74

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

No Sí No sé Prefiero no …

(sin etiqueta)

  NO SÍ NO SÉ PREFIERO NO CONTESTAR TOTAL PROMEDIO PONDERADO

(sin etiqueta)
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86.12% 1,166

8.35% 113

2.51% 34

3.03% 41

P29
El AÑO PASADO, ¿ENVIASTE O PUBLICASTE EN ALGUNA
OCASIÓN mensajes sexuales? Bien fueran mensajes (palabras),

imágenes o videos de ti mismo o de otra persona.
Respondidas: 1,354
 Omitidas: 124

TOTAL 1,354

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

No Sí No sé Prefiero no
contestar

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

No

Sí

No sé

Prefiero no contestar
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P30
El AÑO PASADO, ¿con qué frecuencia ENVIASTE O
PUBLICASTE MENSAJES SEXUALES (de texto, imágenes o videos)

de alguna de las siguientes maneras?
Respondidas: 125
 Omitidas: 1,353

24.00%
30

48.80%
61

10.40%
13

8.00%
10

4.00%
5

1.60%
2

3.20%
4

 
125

 
-2.62

73.17%
90

10.57%
13

6.50%
8

3.25%
4

1.63%
2

2.44%
3

2.44%
3

 
123

 
-3.41

64.75%
79

25.41%
31

2.46%
3

2.46%
3

1.64%
2

0.82%
1

2.46%
3

 
122

 
-1.78

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nunca Algunas ve… Al menos u… Al menos u…
A diario o c… No sé Prefiero no …

Le he enviado a
alguien un mensaje
sexual (por ejemplo,
texto, imágenes o...

He publicado un
mensaje sexual (por
ejemplo, texto,
imágenes o video) ...

He pedido a alguien
por internet
información sexual
sobre él o ella (c...

  NUNCA ALGUNAS
VECES

AL
MENOS
UNA
VEZ AL
MES

AL
MENOS
UNA
VEZ A
LA
SEMANA

A
DIARIO
O CASI

NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Le he enviado
a alguien un
mensaje
sexual (por
ejemplo, texto,
imágenes o
video)

He publicado
un mensaje
sexual (por
ejemplo, texto,
imágenes o
video) en
Internet donde
la gente podía
verlo

He pedido a
alguien por
internet
información
sexual sobre
él o ella (como
es su cuerpo
sin ropa o
cosas
sexuales que
él o ella haya
hecho)
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P31
El AÑO PASADO, ¿con qué frecuencia alguien en Internet te ha
pedido información sexual (palabras, imágenes o videos) sobre ti (como

es tu cuerpo sin ropa o cosas sexuales que has hecho) y no quisiste
contestar a dichas preguntas?

Respondidas: 1,318
 Omitidas: 160

75.49%
995

14.26%
188

2.88%
38

1.14%
15

1.37%
18

2.20%
29

2.66%
35

 
1,318

 
-3.49

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nunca Algunas ve… Al menos u… Al menos u…
A diario o c… No sé Prefiero no …

(sin etiqueta)

  NUNCA ALGUNAS
VECES

AL
MENOS
UNA VEZ
AL MES

AL MENOS
UNA VEZ A
LA
SEMANA

A
DIARIO
O CASI

NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

(sin
etiqueta)
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P32
El AÑO PASADO, ¿has visto contenido online o conversaciones
donde las personas hablan o muestran alguno de estos temas?

Respondidas: 1,365
 Omitidas: 113

59.10%
805

27.53%
375

4.70%
64

2.06%
28

2.50%
34

2.57%
35

1.54%
21

 
1,362

 
-2.52

72.72%
989

16.03%
218

3.31%
45

1.47%
20

2.72%
37

2.28%
31

1.47%
20

 
1,360

 
-2.32

70.79%
962

17.29%
235

3.38%
46

2.13%
29

3.31%
45

1.84%
25

1.25%
17

 
1,359

 
-1.61

55.33%
753

27.26%
371

6.54%
89

2.94%
40

4.41%
60

2.06%
28

1.47%
20

 
1,361

 
-1.81

71.42%
972

15.65%
213

4.04%
55

2.35%
32

3.60%
49

1.40%
19

1.54%
21

 
1,361

 
-1.44

54.59%
743

29.10%
396

5.80%
79

3.38%
46

3.45%
47

1.84%
25

1.84%
25

 
1,361

 
-1.97

59.10%59.10%​​59.10%

72.72%72.72%​​72.72% 70.79%70.79%​​70.79%

55.33%55.33%​​55.33%

71.42%71.42%​​71.42%

54.59%54.59%​​54.59%

27.53%27.53%​​27.53%

16.03%16.03%​​16.03% 17.29%17.29%​​17.29%
27.26%27.26%​​27.26%

15.65%15.65%​​15.65%

29.10%29.10%​​29.10%

4.70%4.70%​​4.70% 3.31%3.31%​​3.31% 3.38%3.38%​​3.38% 6.54%6.54%​​6.54% 4.04%4.04%​​4.04% 5.80%5.80%​​5.80%
1.54%1.54%​​1.54% 1.47%1.47%​​1.47% 1.25%1.25%​​1.25% 1.47%1.47%​​1.47% 1.54%1.54%​​1.54%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nunca Algunas ve… 1 vez al mes 1 vez semana
A diario No sé Prefiero no …

Formas de
hacerse
daño o
herirse

Incitación
al suicidio

Maneras de
estar muy
delgado

Mensajes
de odio

Incitación
a drogas

Imágenes
violentas

  NUNCA ALGUNAS
VECES

1 VEZ
AL
MES

1 VEZ
SEMANA

A
DIARIO

NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Formas de
hacerse daño o
herirse

Incitación al
suicidio

Maneras de
estar muy
delgado

Mensajes de
odio

Incitación a
drogas

Imágenes
violentas
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P33
El AÑO PASADO, ¿Te ha sucedido alguna de las siguientes cosas
en Internet?

Respondidas: 1,368
 Omitidas: 110

88.58%
1,210

6.44%
88

3.22%
44

1.76%
24

 
1,366

 
-4.80

82.32%
1,122

9.54%
130

6.60%
90

1.54%
21

 
1,363

 
-7.87

93.91%
1,281

4.11%
56

0.95%
13

1.03%
14

 
1,364

 
-1.89

89.74%
1,224

7.26%
99

2.05%
28

0.95%
13

 
1,364

 
-2.86

94.42%
1,286

2.35%
32

1.98%
27

1.25%
17

 
1,362

 
-3.13

80.57%
1,099

13.34%
182

4.40%
60

1.69%
23

 
1,364

 
-5.81

91.32%
1,241

4.05%
55

3.38%
46

1.25%
17

 
1,359

 
-4.49

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

No Sí No sé Prefiero no …

Alguien
usó mi
informaci
ón...

Al
dispositi
vo que
uso (p...

Perdí
dinero al
ser
engaña...

Alguien
usó mi
contraseñ
a para...

Alguien
creó una
página o
imagen...

Gasté
demasiado
dinero en
compra...

Alguien
descubrió
dónde
estaba...

  NO SÍ NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Alguien usó mi información personal de una manera
que no me gustó

Al dispositivo que uso (por ejemplo, móvil, tableta,
ordenador) le entró un virus o spyware (programa
espía)

Perdí dinero al ser engañado en internet

Alguien usó mi contraseña para acceder a mi
información o fingir que era yo

Alguien creó una página o imagen sobre mí que era
negativa o hiriente

Gasté demasiado dinero en compras con aplicaciones
o en juegos online

Alguien descubrió dónde estaba porque rastreó mi
teléfono o dispositivo
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P34
El AÑO PASADO, ¿con qué frecuencia te han sucedido estas
cosas?

Respondidas: 1,371
 Omitidas: 107

76.83%
1,051

15.94%
218

2.34%
32

1.54%
21

1.46%
20

0.95%
13

0.95%
13

 
1,368

 
-0.56

39.84%
543

46.44%
633

3.45%
47

3.30%
45

4.26%
58

1.54%
21

1.17%
16

 
1,363

 
-0.87

42.00%
570

37.21%
505

6.12%
83

4.79%
65

4.57%
62

3.91%
53

1.40%
19

 
1,357

 
-3.42

37.10%
506

40.54%
553

6.60%
90

4.62%
63

7.48%
102

2.13%
29

1.54%
21

 
1,364

 
-1.64

48.12%
653

34.05%
462

3.83%
52

3.54%
48

5.67%
77

3.46%
47

1.33%
18

 
1,357

 
-2.98

62.07%
846

25.39%
346

3.82%
52

2.42%
33

3.45%
47

1.47%
20

1.39%
19

 
1,363

 
-1.28

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nunca Algunas ve… Al menos u… Al menos u…
A diario o c… No sé Prefiero no …

Me he
quedado sin
comer y sin
dormir p...

Me he
sentido
molesto
cuando n...

Me he dado
cuenta que
usaba
Internet...

He estado
menos
tiempo del
que debe...

He
intentado
sin éxito
pasar me...

He tenido
problemas
con
familiar...

  NUNCA ALGUNAS
VECES

AL
MENOS
UNA
VEZ AL
MES

AL
MENOS
UNA
VEZ A
LA
SEMANA

A
DIARIO
O CASI

NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Me he
quedado sin
comer y sin
dormir por
usar internet

Me he sentido
molesto
cuando no
podía estar en
internet

Me he dado
cuenta que
usaba Internet
aunque no
estaba
realmente
interesado

He estado
menos tiempo
del que
debería con
familiares,
amigos o
haciendo las
tareas
escolares
debido al
tiempo que he
pasado en
Internet

He intentado
sin éxito pasar
menos tiempo
en internet

He tenido
problemas con
familiares o
con amigos
debido al
tiempo que he
pasado en
Internet
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P35
Cuando usas Internet, ¿con qué frecuencia hace tu
padre/madre/cuidador alguna de estas cosas?

Respondidas: 1,366
 Omitidas: 112

27.97%
381

25.11%
342

27.53%
375

11.45%
156

4.04%
55

2.28%
31

1.62%
22

 
1,362

 
-1.53

24.69%
336

13.89%
189

27.41%
373

18.59%
253

11.76%
160

1.91%
26

1.76%
24

 
1,361

 
-0.90

30.81%
419

24.12%
328

22.65%
308

11.91%
162

6.76%
92

1.76%
24

1.99%
27

 
1,360

 
-1.37

34.21%
454

10.40%
138

17.48%
232

13.26%
176

12.96%
172

7.84%
104

3.84%
51

 
1,327

 
-9.16

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nunca Casi nunca Algunas ve… A menudo
Muy a men… No sé Prefiero no …

Me animan a
descubrir y
aprender cosas
en internet

Me sugieren
formas de usar
Internet de
manera segura

Hablan conmigo
sobre lo que
hago en internet

Me ayudan
cuando algo me
molesta en
internet

  NUNCA CASI
NUNCA

ALGUNAS
VECES

A
MENUDO

MUY A
MENUDO

NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Me animan a
descubrir y
aprender
cosas en
internet

Me sugieren
formas de
usar Internet
de manera
segura

Hablan
conmigo
sobre lo que
hago en
internet

Me ayudan
cuando algo
me molesta
en internet
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P36
¿Alguna vez has hecho alguna de estas cosas?
Respondidas: 1,361
 Omitidas: 117

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nunca Casi nunca Algunas ve… A menudo
Muy a men… No sé Prefiero no …

He hablado con
mi padre/mad...

He ayudado a
mi...

He pedido a mi
padre/madre/...
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49.02%
653

16.52%
220

19.29%
257

5.56%
74

4.65%
62

2.93%
39

2.03%
27

 
1,332

 
-2.98

8.47%
115

4.57%
62

27.63%
375

27.63%
375

29.33%
398

0.81%
11

1.55%
21

 
1,357

 
1.28

42.21%
566

18.42%
247

23.64%
317

7.08%
95

4.70%
63

2.01%
27

1.94%
26

 
1,341

 
-1.84

  NUNCA CASI
NUNCA

ALGUNAS
VECES

A
MENUDO

MUY A
MENUDO

NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

He hablado con mi
padre/madre/
cuidador sobre cosas
que me han
molestado o
disgustado en
Internet

He ayudado a mi
padre/madre/cuidador
a hacer algo en
internet que les
resultaba difícil

He pedido a mi
padre/madre/cuidador
que me ayudaran con
una situación en
Internet que yo no
podía o sabía
manejar
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P37
¿Sueles ignorar lo que tu padre/madre/cuidador te dice sobre cómo
y cuándo puedes usar Internet?

Respondidas: 1,350
 Omitidas: 128

56.37%
761

26.81%
362

6.07%
82

8.15%
110

2.59%
35

 
1,350

 
11.78

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

No Sí, a veces Sí, a menudo No sé
Prefiero no …

(sin etiqueta)

  NO SÍ, A
VECES

SÍ, A
MENUDO

NO
SÉ

PREFIERO NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

(sin
etiqueta)
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P38
¿Hasta qué punto son ciertas para ti estas afirmaciones?
Respondidas: 1,358
 Omitidas: 120

14.70%
198

17.30%
233

26.65%
359

32.74%
441

7.20%
97

1.41%
19

 
1,347

 
-5.82

8.89%
120

14.67%
198

35.93%
485

36.07%
487

3.19%
43

1.26%
17

 
1,350

 
-1.44

4.03%
54

18.27%
245

37.43%
502

36.39%
488

2.61%
35

1.27%
17

 
1,341

 
-0.80

13.28%
180

26.27%
356

29.82%
404

23.99%
325

5.02%
68

1.62%
22

 
1,355

 
-3.98

19.96%
270

17.52%
237

20.10%
272

34.59%
468

6.13%
83

1.70%
23

 
1,353

 
-5.12

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

No es cierto Un poco cie… Bastante ci… Muy cierto
No sé Prefiero no …

Siento que
pertenezco a
mi escuela

Me siento
seguro en la
escuela

Los otros
estudiantes
son amables y
me ayudan

Los
profesores se
preocupan de
mí como...

Hay al menos
un profesor
con el que
puedo habl...

  NO ES
CIERTO

UN
POCO
CIERTO

BASTANTE
CIERTO

MUY
CIERTO

NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Siento que pertenezco a
mi escuela

Me siento seguro en la
escuela

Los otros estudiantes
son amables y me
ayudan

Los profesores se
preocupan de mí como
persona

Hay al menos un
profesor con el que
puedo hablar si tengo un
problema
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P39
¿Alguno de los profesores de tu escuela ha hecho alguna de estas
cosas?

Respondidas: 1,352
 Omitidas: 126

29.90%
403

17.88%
241

31.45%
424

8.61%
116

5.19%
70

5.34%
72

1.63%
22

 
1,348

 
-4.61

25.11%
339

19.56%
264

31.41%
424

12.74%
172

5.85%
79

3.78%
51

1.56%
21

 
1,350

 
-2.82

27.72%
372

14.31%
192

21.01%
282

15.65%
210

13.41%
180

5.81%
78

2.09%
28

 
1,342

 
-5.23

71.53%
947

8.38%
111

7.10%
94

1.96%
26

1.74%
23

6.72%
89

2.57%
34

 
1,324

 
-7.82

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nunca Casi nunca Algunas ve… A menudo
Muy a men… No sé Prefiero no …

Me ha sugerido
formas de usar
Internet de una
manera segura

Me ha animado a
descubrir y a
aprender cosas
en internet

Ha establecido
reglas sobre lo
que puedo hacer
en internet e...

Me ayudó en el
pasado cuando
algo me molestó
en internet

  NUNCA CASI
NUNCA

ALGUNAS
VECES

A
MENUDO

MUY A
MENUDO

NO
SÉ

PREFIERO
NO
CONTESTAR

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Me ha
sugerido
formas de
usar Internet
de una
manera
segura

Me ha
animado a
descubrir y a
aprender
cosas en
internet

Ha
establecido
reglas sobre
lo que puedo
hacer en
internet en la
escuela

Me ayudó en
el pasado
cuando algo
me molestó
en internet
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P40
¿Hasta qué punto son ciertas para ti estas afirmaciones?
Respondidas: 1,350
 Omitidas: 128

4.23%
57

10.60%
143

30.24%
408

51.22%
691

2.22%
30

1.48%
20

 
1,349

 
-0.41

3.94%
53

8.69%
117

24.89%
335

59.36%
799

1.93%
26

1.19%
16

 
1,346

 
0.29

4.98%
67

9.73%
131

23.11%
311

58.69%
790

2.08%
28

1.41%
19

 
1,346

 
-0.12

10.60%10.60%​​10.60% 8.69%8.69%​​8.69% 9.73%9.73%​​9.73%

30.24%30.24%​​30.24%
24.89%24.89%​​24.89% 23.11%23.11%​​23.11%

51.22%51.22%​​51.22%
59.36%59.36%​​59.36% 58.69%58.69%​​58.69%

2.22%2.22%​​2.22% 1.93%1.93%​​1.93% 2.08%2.08%​​2.08%
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80%

90%

100%

No es cierto Un poco cie… Bastante ci… Muy cierto
No sé Prefiero no …
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P41
Los compañeros y las compañeras podemos hacer ………….......
para evitar o frenar el ciberacoso.

Respondidas: 1,326
 Omitidas: 152
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P42
¿Alguno de tus amigos o amigas ha hecho alguna de estas cosas?
Respondidas: 1,341
 Omitidas: 137
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P43
Me siento …............ capaz de actuar ante una situación de
ciberacoso para intentar evitar que vaya a más.

Respondidas: 1,333
 Omitidas: 145
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73.88% 970

44.48% 584

62.15% 816

24.83% 326

51.64% 678

44.63% 586

31.68% 416

9.82% 129

9.67% 127

22.39% 294

15.84% 208

39.38% 517

4.65% 61

4.65% 61

122.92% 1,614

45.85% 602

P44
Por último, nos gustaría saber cuál crees que sería tu actitud y
motivación a ofrecer ayuda si se diera el caso de conocer alguna

situación de ciberacoso en tu instituto o clase para ayudar a pararla.
Sabemos que es difícil asegurar cómo te comportarías en caso de

conocer algún problema pero, ¿cómo crees que actuarías en caso de
conocer una situación de ciberacoso? (puedes seleccionar varias

opciones):
Respondidas: 1,313
 Omitidas: 165

Total de encuestados: 1,313  
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Notificar a un adulto como familia o profesorado

Hablaría con la persona agresora

Pediría ayuda a otr@s amig@s o compañer@s

Intervendría en la propia red social

Daría mi apoyo en persona

Denunciaría en la red social

No interactuaría con la publicación: compartir, dar like, comentar…

No intervendría por miedo a meterme en problemas.

No intervendría si es algo que no va conmigo.

Actuaría solo en caso de ser una situación grave.

Actuaría si veo a otras personas ayudar.

Actuarían si me piden ayuda

No actuaría porque no sé cómo ayudar.

Prefiero no contestar.

Intentaría ofrecer ayuda a la víctima, sea conocida o no.

Actuaría si la víctima es amig@ o conocid@.


